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Діти раннього та дошкільного віку – це наймолодша група дітей, які потребують 

особливого підходу та освіти. Ранній розвиток є вирішальним для подальшого успіху та 

адаптації дитини в суспільстві. Потенціал, який може бути реалізований у перших роках 

життя, є безмежним. Саме тому «Центр освіти та піклування про дітей дошкільного віку» 

Національного університету «Полтавська Політехніка імені Юрія Кондратюка» має на меті 

забезпечити якісну та комплексну освіту для дітей раннього та дошкільного віку. 

4 жовтня 2022 року у рамках Меморандуму про взаєморозуміння і співробітництво, 

підписаного між Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» та ТОВ «МР. ЛІДЕР ГЛОБАЛ», на базі одного з кращих класичних 

університетів нашої країни відбулося урочисте відкриття інноваційного центру – Центру 

освіти та піклування про дітей дошкільного віку. Пілотний проєкт, активною учасницею 

якого стала Полтавська політехніка, реалізується з метою сприяння розвитку в Україні 

якісної дошкільної освіти й піклування, формування і підтримки їхніх високих стандартів у 

країні, забезпечуючи та покращуючи рівний доступ різних категорій дітей до освіти [1]. 

В основу навчання дітей в «Центрі освіти та піклування про дітей дошкільного віку» 

Полтавської Політехніки покладена інноваційна програма освіти дітей раннього та 

дошкільного віку «Освіта і піклування / Education & Care», рекомендована Міністерством 

освіти і науки України для впровадження в закладах дошкільної освіти. Ініціатором і автором 

програми є народний депутат України, голова підкомітету з питань раннього розвитку та 

дошкільної освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 

Володимир Воронов. Імплементована в Центрі програма розроблена відповідно до нової 

редакції Базового компонента дошкільної освіти (2021 р.). У програмі відображено вимоги 

до оновленого змісту освіти дитини від двох до шести (семи) років життя, уніфіковано 

вимоги до навченості, вихованості та розвиненості дітей кожної вікової групи. Програма є 

частиною освітньої системи «Освіта і піклування / Education & Care» і містить інваріантну та 

варіативну складові. Інваріантна складова представлена переліком завдань для освітньої 

діяльності дітей, виконання яких максимально ефективно здійснюється через використання 

комплексного методичного забезпечення, зокрема – «Орієнтовного щоденного планування» 

та «Моніторингу рівня освітнього розвитку дитини». Варіативна складова програми сприяє 

поглибленню основних компетентностей з урахуванням природних здібностей дітей та 

об’єктивно наявної матеріально-технічної бази, психолого-педагогічних ресурсів усіх 

суб’єктів освітнього процесу [4, с. 13].  

Вихованці Центру мають можливість проживати кожен день цікаво та інноваційно, 

завдяки унікальним методикам програми Mr.Leader, 365 днів на рік від простого до 
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складного у чотирьох вікових категоріях (2-3 р., 3-4 р., 4-5 р., 5-6 р.). Це повністю унікальна 

інноваційна система, яка містить у собі багато компонентів як розвитку, так і аналізу дитини 

[3]. 

У день захисту дітей 2023 р. відбулося відкриття другої черги «Центру освіти та 

піклування про дітей дошкільного віку», що ефективно функціонує на базі університету.  

Дитинство не можна уявити без дитячих свят. Керівництво університету всіляко 

підтримує щасливе дитинство через організацію та проведення дитячих свят [6]. Приємно 

бачити щасливі очі, посмішки дітей, які попри війну мають гарний настрій та заряджають 

нас, дорослих, своєю світлою енергетикою, радісно чути під вікнами університету дитячий 

сміх та отримувати від того особливі, приємні емоції. Це додає натхнення для нових 

креативних ідей та віри у незламність нашої великої нації! [5]. 

Зауважимо, що на сьогодні Центр працює в умовах повномасштабного вторгнення. 

Кожній матері страшно залишити дітей десь на відстані. Тож першими вихованцями Центру 

стали діти викладачів та співробітників університету. Діти зможуть бути поруч з батьками і 

під час сигналу повітряної тривоги разом перейти до укриття. Це можливість, яка в умовах 

сьогодення є надзвичайно актуальною [3]. 

Полтавська Політехніка має унікальну можливість надати студентам базу для 

практикування, застосовування знань, умінь і навичок у роботі з дітьми раннього та 

дошкільного віку. Це не лише дозволяє студентам отримати практичний досвід, але й 

допомагає виявити їхні таланти та зацікавленість у цій сфері. Крім того, така взаємодія 

студентів з дітьми сприяє підвищенню освітньої культури та реалізації принципів гуманної 

освіти. «Центр освіти та піклування про дітей дошкільного віку»  є унікальним майданчиком 

для реалізації принципу дуальності освіти, надання якісних освітніх послуг здобувачам 

вищої освіти на рівні європейських стандартів [2]. 

Отже, вихованці «Центру освіти та піклування про дітей дошкільного віку» 

навчаються за унікальними методиками програми Mr.Leader, затвердженими МОН України, 

а на факультеті філології, психології та педагогіки реалізується новий проєкт, пов’язаний із 

підготовкою фахівців спеціальності «Дошкільна освіта», який стане основою модернізації 

української системи дошкільної освіти. Полтавська політехніка створює комфортні умови 

для розвитку майбутньої науково-освітньої, спортивної та культурної еліти нашої країни, 

адже, попри війну та повітряні тривоги, дитинство українських дітей має бути щасливим! 
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